




IZPIS

IZRAČUN MEMBRANSKE RAZTEZNE POSODE - "MRP"

za HLADNOVODNE SISTEME

(DIN 4807/2)

Objekt : Vrtec Kamnitnik Projekt : PZI

Uporaba MRP : Črpalna vrtina Datum : 30.8.2017

Obdelal : Zupan

Skupna hladilna moč : Q = 136 kW

Najnižja temperatura sistema: tv = 10 ºC

Najvišja temp. sistema (okolice): tOK = 25 ºC

Hladilni medij: voda

Količina vode in raztezki:

Količina vode v sistemu: VA = 826 l

Koeficient raztezanja medija n = 25,00 %

Raztezek vode: Ve = 3 l

Tlačne razmere:

Najvišji delovni tlak: pH = 10,00 bar (absolutno)

Predtlak dušika: pv = 2,50 bar (absolutno)

Najnižji delovni tlak: pM = 0,00 bar (absolutno)

Izračun in določitev raztezne posode:

Nazivni volumen raztezne posode:

Vn = 6 l

Izbrani prvi večji nazivni volumen: Vn dej = 18 l

Predtlak polnjenja: pv = 1,5 bar (nadtlak)

Raztezna cev:

QNL ≤ 20 kW ............................... ustreza minimalni svetli premer 12 mm, oziroma R 3/8"

20 kW < QNL ≤ 350 kW ............... ustreza minimalni svetli premer 20 mm, oziroma R 3/4"

Varnostni ventil: DN 20 (d1/d2 = DN20/25)

Izhodiščni podatki:
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IZRAČUN MEMBRANSKE RAZTEZNE POSODE - "MRP"

za temperature v sistemu  ≤ 100ºC

(DIN 4807/2)

Objekt : Vrtec Kamnitnik Projekt : PZI

Uporaba MRP : Varovanje kotla Datum : 30.8.2017

Obdelal : Zupan

Skupna toplotna moč : Q = 49,0 kW

Temperatura predtoka : tv = 80 ºC

Količina vode in raztezki:

Količina vode v sistemu: VA = 144 l

Koeficient raztezanja medija n = 2,91 %

Raztezek vode: Ve = 4,2 l

Po DIN 4807 Teil 2 je potrebno upoštevati tudi dodatek vodne količine Vv, ki znaša pri posodah:

- z nazivno prostornino Vn < 15 l min. 20% od Vn

- z nazivno prostornino Vn > 15 l 0,5% od VA, vendar minimalno 3 l

Dodatek vodne količine: Vv = 3,0 l

Upoštevana količina vode za izračun raztezne posode oz. minimalni koristni volumen:

Ve + Vv = 7 l

Koristni volumen raztezne posode mora biti večji od količine vode, ki se razteza.

V0  >  Ve + Vv   

Tlačne razmere:

Statični tlak : pst = 0,50 bar

Začetni tlak / predtlak dušika : po = pa = 0,50 bar

Tlak odpiranja varnostnega ventila: psv = 2,50 bar

Končni delovni tlak v posodi : pe = 2,00 bar

Učinek oz. faktor tlaka Df:

Df = 0,5

Izračun in določitev raztezne posode:

Nazivni volumen raztezne posode:

Vn = 14,4 l

Izbrani prvi večji nazivni volumen: Vn dej = 18,0 l

Dejanski koristni volumen: V0-IST = 9,0 l

V0-IST >    Ve + Vv  = 7,19509 l

Predtlak polnjenja: pF = 0,80 bar

Dejanski dodatek vodne količine: Vv-nov = 3,80 l

Dejanski predtlak polnjenja: pFdej = 0,90 bar

Izhodiščni podatki:
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IZRAČUN MEMBRANSKE RAZTEZNE POSODE - "MRP"

za temperature v sistemu  ≤ 100ºC

(DIN 4807/2)

Začetni tlak glede na statično višino.

Membrana je popolnoma raztegnjena

pst = po = pa = 0,50 bar

Predtlak polnjenja v hladnem stanju za količino vode Vv.

Vv = 3,0 l

pF = 0,80 bar

Ob povečani količini vode Vvnov zaradi večjega koristnega volumna je

dejanski predtlak Vv nov = 3,8 l

pFdej = 0,90 bar

Pri najvišji temperaturi predtoka je v 

raztezni posodi delovni tlak.

pe = 2,00 bar

Raztezna cev:

QNL ≤ 20 kW ............................... ustreza minimalni svetli premer 12 mm, oziroma R 3/8"

20 kW < QNL ≤ 350 kW ............... ustreza minimalni svetli premer 20 mm, oziroma R 3/4"

Varnostni ventil: DN 15 (d1/d2 = DN15/20)
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IZPIS

IZRAČUN MEMBRANSKE RAZTEZNE POSODE - "MRP"

za HLADNOVODNE SISTEME

(DIN 4807/2)

Objekt : Vrtec Kamnitnik Projekt : PZI

Uporaba MRP : Varovanje izparilnika 1 v TČ Datum : 30.8.2017

Obdelal : Zupan

Skupna hladilna moč : Q = 136 kW

Najnižja temperatura sistema: tv = 3 ºC

Najvišja temp. sistema (okolice): tOK = 32 ºC

Hladilni medij: 30% etilen glikol

Količina vode in raztezki:

Količina vode v sistemu: VA = 262 l

Koeficient raztezanja medija n = 1,35 %

Raztezek vode: Ve = 4 l

Tlačne razmere:

Reakcijski tlak varnostnega ventila: psv = 3,50 bar (absolutno)

Najvišji delovni tlak: pH = 3,00 bar (absolutno)

Predtlak dušika: pv = 2,00 bar (absolutno)

Najnižji delovni tlak: pM = 2,50 bar (absolutno)

Izračun in določitev raztezne posode:

Nazivni volumen raztezne posode:

Vn = 27 l

Izbrani prvi večji nazivni volumen: Vn dej = 25 l

Predtlak polnjenja: pv = 1,0 bar (nadtlak)

Raztezna cev:

QNL ≤ 20 kW ............................... ustreza minimalni svetli premer 12 mm, oziroma R 3/8"

20 kW < QNL ≤ 350 kW ............... ustreza minimalni svetli premer 20 mm, oziroma R 3/4"

Varnostni ventil: DN 20 (d1/d2 = DN20/25)

Izhodiščni podatki:
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